



Naše zn. 8596/2020-SŽ-SSV-Ú3
Listů/příloh 2/2

Vyřizuje JUDr. Jaroslav Klimeš

Mobil +420 722 819 305
E-mail Klimesja@spravazeleznic.cz

Datum 2. září 2020

Věc: Elektrizace a zkapacitnění trati Šumperk - Libina (mimo)

Vysvětlení/ změna/ doplnění zadávací dokumentace č. 6
ve smyslu § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění
pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Dotaz č. 14:

V roce 2018 proběhlo v rámci základního korozního průzkumu pro firmu Moravia Consult Olomouc měření cizích úložných zařízení. Má být součástí naší nabídky v rámci souboru korozních měření i opakované měření cizích úložných zařízení před zahájením stavby?

Odpověď:

Součástí nabídky v rámci souboru korozních měření nebude měření cizích úložných zařízení před zahájením stavby. Měření proběhlé v roce 2018 je dostačující.

Dotaz č. 15:

SO 14-17-01.1 Libina - Nový Malín, železniční svršek

V poskytnutém rozpočtu se nachází položka č. 7 SMĚROVÉ A VÝŠKOVÉ VYROVNÁNÍ KOLEJE NA PRAŽCÍCH BETONOVÝCH DO 0,05 M o výměře 9.029m což odpovídá součtu výměr položek č.28, 29 a 30 pro zřízení kolejového roštu. Tyto položky dle technické specifikace položek OTSKP v sobě zahrnují i *směrovou a výškovou úpravu koleje do předepsané polohy včetně stabilizace kolejového lože* (1. a 2. podbití). Ptáme se zadavatele proč je v rozpočtu i položka č. 7, když následné propracování (3. podbití) je předmětem objektu SO 14-17-01.2? Navíc taková to položka se už v dalších objektech svršků nevyskytuje.

Odpověď:

Ano práce obsahující Položku č. 7 SMĚROVÉ A VÝŠKOVÉ VYROVNÁNÍ KOLEJE NA PRAŽCÍCH BETONOVÝCH DO 0,05 M s výměrou 9029 m jsou již obsaženy v položkách č. 28, č.29 a č.30 a jedná se tedy o duplicitu, která byla ponechána omylem. Položka č.7 byla smazána.

Dotaz č. 16:

SO 98-98 Všeobecný objekt

V poskytnutém rozpočtu se nachází položky č.9 Biologický a ekologický dozor (výměra 1 kpl) a položka č.10 Biotechnická opatření (výměra 1 kpl). U obou těchto položek je v popisu položky uvedena následující informace „v předepsaném rozsahu a počtu dle VTP a ZTP“. Po prostudování zmíněných VTP a ZTP jsme nenalezli žádné konkrétní požadavky, jak mají být tyto dvě položky oceněny, respektive jaké činnosti má uchazeč do těchto položek zahrnout. Žádáme tedy zadavatele, pro vyvrácení jakýchkoliv pochybností o těchto položkách, zda by mohl upřesnit požadavky na činnosti, které mají obsahovat, tak aby bylo zřejmé jejich ocenění i pro případnou kontrolu v rámci realizace.

Odpověď:

Povinnost ustanovení ekologického (biologického) dozoru vyplývá z rozhodnutí KÚOK o povolení výjimky zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů. Uprášující návrhy na činnost ekodozoru a realizaci biotechnických opatření vyplývají dále z části projektové dokumentace B.3.5. Biologický průzkum území stavby. V rámci ekologického (biologického) dozoru bude kontrolováno plnění zákonných povinností na ochranu životního prostředí či prováděn odlov a transfer chráněných živočichů. Činnost se předpokládá v rozsahu cca 80 kontrolních dní. Biotechnická opatření zahrnují odstranění nepůvodních invazních rostlin na území stavby pro zabránění jejich nadměrnému šíření do krajiny. Činnost se předpokládá v rozsahu cca 6 dní.

Dotaz č. 17:

Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf byla zjištěna absence věcných břemen zakreslených v I_02_02_xx.pdf u drážních pozemků např.:

V I_02_02_12.pdf je zakresleno věcné břemeno na pozemku v k.ú. Šumperk parcelní číslo 1799/12, v tabulce není věcné břemeno uvedeno.

Doplní zadavatel tuto tabulku?

Odpoověď:

Výše uvedený pozemek je ve vlastnictví ČD a.s., u tohoto subjektu se zábory uvádí v jiném režimu a jsou zasílány pouze majiteli pozemků.

Tabulku Pozemky a stavby dotčené stavbou + zábory (pozemky ČD a.s), s typem dotčení, doplňujeme v příloze.

Dotaz č. 18:

Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf byla zjištěna nesrovnalost mezi tabulkou I_02_01.pdf a kresba parcely v k.ú. Hrabišín parcelní číslo 709.

V tabulce uveden výkup, ve výkrese věcné břemeno.

Sjednotí zadavatel tabulku s kresbou ve výkrese?

Odpoověď:

Platí trvalý zábor (výkup), na základě požadavku vlastníka pozemku.

Povaha shora uvedených vysvětlení/ změn/ doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.szdc.cz/>.

Přílohy:

Pozemky_a_stavby_dotcene_stavbou_zabory_cd_Su_Li
SP_Su-Li_107_c

V Olomouci dne 2.9.2020

Ing. Miroslav Bocák

ředitel organizační jednotky

Stavební správa východ

Správa železnic, státní organizace